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21 червня

21:32 Зеленський заявив, що Навроцький
пішов на ескалацію та порівняв його з
Орбаном

20:56 У Швейцарії переговори між США та
Іраном ледь не зірвалися через заяви
Трампа

19:55 Притула хрестив молодшого сина у
пошкодженій Києво-Печерській лаврі

19:14 Оголошений у РФ «іноагентом» Петро
Рузавін написав на дроні
«іноагентську» плашку

18:23 Активістка стала випадковим свідком

Зеленський заявив, що Навроцький пішов на
ескалацію та порівняв його з Орбаном
МАР'ЯНА ПОЛІЩУК 21 червня 21:32

Президент України Володимир Зеленський заявив, що президент Польщі Кароль Навроцький пішов на
ескалацію, позбавивши його ордена Білого Орла. Навроцький зробив це через внутрішньополітичну
боротьбу. Про це Зеленський сказав в інтерв'ю ТСН.

- Я бачу в цьому виключно електоральний процес. Президент Кароль Навроцький бореться за
прем'єрське крісло своєї партії у прем'єра Туска. Ми тут ні до чого, це їх внутрішнє питання, — заявив він.

Зеленський додав, що Навроцький продовжує політичну боротьбу всередині своєї держави за рахунок
підняття настроїв ненависті до українців.

- Це те, що робив Орбан. Це погана історія. Вважаю, що вона закінчиться погано, – сказав президент.

Він підкреслив, що "на ненависті не можна заробляти політичні дивіденди, бо це в перспективі призведе
до поганих відносин між народами".

Також Зеленський підтвердив, що при першій зустрічі Навроцький у Польщі подарував йому книгу про
Волинську трагедію.

- Я приїхав до нього, його подарунок мені при стисканні руки – книжка про Волинську трагедію. Я ж про
це не говорю. Я не казав людям, я спокійно з цим живу. Зараз ми говоримо про це відкрито, тому що він
робить якісь кроки, які я вважаю неправильними, – сказав президент.

Він додав, що у Навроцького "не монархія, а демократія", тому потрібно будувати відносини з Україною,
яка зараз захищає Європу, включаючи Польщу.

Новини по темі: Володимир Зеленський Кароль Навроцький Польща Волинська трагедія УПА
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19 червня президент Польщі Кароль Навроцький ухвалив рішення про позбавлення президента
України Володимира Зеленського ордена Білого Орла у зв'язку з найменуванням одного з
українських підрозділів на честь УПА. Він також заявив, що Польща не допустить вступу у ЄС тих,
хто не розуміє необхідності відмовитись від "культу тоталітаризму та насильства".

10 лютого голова Українського інституту національної пам'яті Олександр Алфьоров уперше
розповів, що президент Польщі Кароль Навроцький подарував Володимиру Зеленському книгу з
іменами жертв Волинської трагедії під час їхньої першої зустрічі у Варшаві у грудні. Українська
сторона була здивована, тому що "була домовленість, щоб ця зустріч була суто робочою, без
вручень, нагороджень, дипломів, подяк".
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18 червня ПОЛІТИКА

Удари по Москві: паніка, 220
мільйонів доларів збитків та
дискредитація путінського
режиму

18 червня ПОЛІТИКА

Сікалов після скандалу з ТЦК на
Одещині закликав до відставки
уряду та перезавантаження
влади

18 червня ПОЛІТИКА

"Узаконене мародерство": з 1
липня в окупації почнуть масово
відбирати житло
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